
      

 

 لمقياس تسيير المؤسسة التصحيح النموذجي

 ن: نقطة لكل عنصر(4) المؤسسات؟ تصنيف في المعتمدة الأساسية المعايير حسب المؤسسة تصنيف .1
 التصنيف المعيار الرقم

 ن(5.0) مساهمة شركة ن(5.0) القانوني المعيار 1
 ن(5.0) صناعية مؤسسة ن(5.0النشاط ) معيار 2
       ن(5.0)  متوسطة مؤسسة ن(5.0) الحجم معيار 3
 ن(5.0) خاصة مؤسسة ن(5.0) الملكية معيار 4

 ن(.2) للتداول قابلة فحصص رأسمالها غير البسيطة التوصية شركاتأما  للتداول، قابلة أسهم إلىا مقسم ماله رأس يكون بالأسهم التوصية شركات .2
 من خلال دراستك لوظائف التسيير أوضح باختصار شديد تأثير كل من: . 3
 ن(. 1)  الرقابة نتائج على التخطيط اعتماد -الرقابة لمعايير التخطيط توفير: من خلال الرقابةعلى  التخطيط تؤثر وظيفة -أ

 ن(. 1)وظيفة التنظيم بشكل كبير على وظيفة التوجيه من خلال تنظيم الموارد وتوجيه العاملين نحو تحقيق الأهداف المحددة تؤثر -ب

 : ن(4).أكمل ما يلي 4

  .   للزبائن بالنسبة التحويل تكاليف انخفاضإلى  المقدمة المنتجات في التمايز  يؤدي  -
   .للمؤسسة بالنسبة التفاوضية قدرتهم  زادت  تركيزهم وقل الموردين عدد ارتفع كلما -
 .الثابتالتكاليف الكلية للإنتاج في شقها  انخفاضتساعد اقتصاديات الحجم على  -
 بفاعلية  عليهم يشرف أن للمدير يمكن الذين الأفراد عددعلى  الإشراف لنطاقعلى  الإشراف نطاقيعبر  -

 ن( لكل عنصر(0.5) ن(7) (TOYOTA)بمؤسسة  ةالخاص (SWOT) مصفوفة إعداد .0
 

  ن(1) هجوميةبنقاط قوة مع وجود تهديدات لذلك على هذه المؤسسة اعتماد إستراتيجية  الشركة تتمتع هذه:  الاستراتيجية
 

 
 
 

 

 

 (Strengthsالقوة )
(1) (5) (8) (11) 

 (Weaknesses)  الضعف
(3) (6) (12) 

 (Opportunities)  الفرص
(2) (7) (11)(13) 

 (Threats)  التهديدات
(4) (9) (14) 


